

Luceafărul Oradea - Club Athletic Oradea

Restanță sub zodia Covid-19

Stadionul „Luceafărul” din Sânmartin ar trebui să găzduiască astăzi, de la ora 14.00, partida restantă din cadrul etapei a IX-a, amânând inițial din motive „pandemice” și care, dacă rezultatele testelor echipei gazdă nu vor fi toate negative, va fi decisă la „masa verde”.

CAO a stins focarul

Reamintim că această partidă, care trebuia să se desfășoare în contul etapei a IX-a, în data de 7 noiembrie, a fost reprogramată, fiindcă în curtea clubului CAO a izbucnit un focar de coronavirus. Nu mai puțin de 18 jucători și membri din staff-ul tehnic răspunzând pozitiv la testele făcute. Între timp, din aceeași cauză, a fost amânată și partida pe care alb-verzii ar fi trebuit să o joace în compania liderului SCM Zalău, în deplasare, și care a fost reprogramată pentru duminică, 22 noiembrie.

CA Oradea se află, încă, după două săptămâni de inactivitate și cu două partide restante, pe un promițător loc 4 în clasamentul Seriei a X-a, fiind din acest punct de vedere cea mai bine poziționată echipă bihoreană. Iar în cazul unui succes pe terenul din Sânmartin ar putea termina turul de campionat pe poziția a treia de care o desparte un singur punct. Tot un singur punct ar putea fi diferența dacă, după victoria previzibilă în fața Luceafărului, ar urma o alta la Zalău, față de... chiar liderul actual, SCM Zalău. Mai greu, dar și această izbândă ar fi posibilă, dacă luăm în considerare cum au decurs ostilitățile în partida tur de pe „Iuliu Bodola”, când încă alb-verzii nu-și cristalizaseră jocul și au fost nevoiți să se mulțumească cu doar un egal în partida de debut.



Atmosferă sumbră la Luceafărul

Dincolo, în tabăra cealaltă, a Luceafărului, nu se poate spune că optimismul este la el acasă. Cu un singur punct în clasament, dar și cu alte trei acontate la „masa verde” după al doilea forfait „pandemic” al echipei CSM Satu Mare, însă cu o nouă înfrângere suferită pe teren propriu, sâmbătă, în fața dejenilor de la Someșul (2-3), moralul tinerilor „luceferi” trebuie să fie la cote minime. Echipa a jucat destul de bine în ultimele întâlniri.

Din cauza tinereții, a lipsei mai multor jucători experimentați, este inconstantă și uneori naivă în joc. Aceste neajunsuri au plasat-o, până la urmă, pe ultimul loc, ca deținătoare a „lanternei roșii” a clasamentului.

Însă, dacă au și puțin noroc, „bobocii” Luceafărului pot să creeze probleme serioase unei echipe precum cea a „vulturilor verzi”, care vine după o pauză forțată fără o pregătire adecvată în această perioadă

de timp și al cărei aplomb în joc s-ar putea să fie mult diminuat în această situație.

Un principiu defect

Totuși, asupra acestei dispute planează și unele suspiciuni.

Cârcotașii afirmă că, dacă în lotul Luceafărului „se descoperă”, întâmplător, un singur caz de Covid 19 și, prin urmare, nu primește astfel aprobarea DSP-ului pentru a juca această întâlnire, câștigă cele trei puncte puse în joc la masa-verde.

CLASAMENT - SERIA 10

1. SCM Zalău	9	6	3	0	26 - 11	21
2. Baia Mare	10	6	2	2	25 - 13	20
3. Someșul Dej	10	5	0	5	17 - 16	15
4. CA Oradea	8	4	2	2	14 - 11	14
5. Sportul Șimleu	8	3	3	2	13 - 15	12
6. CSC Sânmartin	9	3	2	4	13 - 14	11
7. Gloria Bistrița	8	3	2	3	12 - 15	11
8. Șomcuța Mare	10	3	2	5	15 - 21	11
9. CSM Satu Mare	9	2	1	6	12 - 20	7
10. Luceafărul Oradea	9	1	1	7	11 - 22	4

■ Ioan KLESZKEN

Date clare privind baschetul feminin românesc

Primele turnee se dispută la sfârșitul lunii

Așa cum a făcut-o și în sezonul trecut, CSU Rookies Oradea va activa și în acest campionat în Liga Națională, primul eșalon al baschetului feminin românesc. Primul turneu, ale cărui jocuri sunt programate să se desfășoare în trei locații, va avea loc în perioada 27-29 noiembrie.

Federația Română de Baschet a stabilit ca primul eșalon feminin să se dispute sub formă de turnee din cauza pandemiei. Turul de campionat va avea 5 turnee, primul dintre acestea

urmând să se desfășoare în trei locații: București, Satu Mare și Sfântu Gheorghe. Fiecare dintre aceste trei localități va găzdui jocurile dintre patru echipe (trei etape).

Spre deosebire de turneul inaugural, celelalte patru vor organiza doar câte două etape fiecare. În ceea ce o privește pe CSU Rookies Oradea, aceasta va participa la turneul de la Satu Mare (IC), organizat de CSM din localitate, unde va avea următorul program (orele de desfășurare urmează a fi stabilite ulterior): CSU Rookies

Oradea - Baschet Arad (etapa I), Universitatea Cluj - CSU Rookies Oradea (etapa a II-a) și CSM Satu Mare - CSU Rookies Oradea (etapa a III-a).

La turneul 1 A, de la Sfântu Gheorghe, vor juca Sepsis SIC, CSM Târgoviște, ACS KSE Târgu Secuiesc, CS Țara Bârsei 2011 Brașov, iar la 1 C vor evolua la Sala Agronomia din București alte patru echipe: CS Phoenix CSU Simona Halep Constanța, CS Agronomia București, CSM Alexandria - CS Rapid București.

Programul celor cinci turnee

din turul campionatului 2020-2021:

- turneul 1: 27-29 noiembrie (3 etape)

- turneul 2: 4-5 decembrie (2 etape)

- turneul 3: 12-13 decembrie (2 etape)

- turneul 4: 19-20 decembrie (2 etape)

- turneul 5: 09-10 ianuarie 2021 (2 etape)

La fiecare turneu componența grupelor se va schimba astfel încât să se desfășoare toate etapele din tur.

■ Sorin ILISIE

Poloștii și-au aflat adversarii din EuroCup În grupă cu Sintez Kazan și Novi Belgrad

Eliminată din Liga Campionilor după turneul preliminar, CSM Oradea continuă cursa europeană în LEN EuroCup. Echipa orădeană și-a aflat ieri adversarii din această competiție în urma tragerii la sorți de la Nyon. Poloștii orădeni au fost repartizați în Grupa H alături de Sintez Kazan și Novi Belgrad.

Turneul se va desfășura la Belgrad, Serbia, între 4 și 6 decembrie anul curent. Se va juca pe sistemul fiecare cu fiecare. Primele două clasate se califică în faza următoare a celei de-a doua competiții europene. La prima vedere, favorite la accederea în optimi sunt adversarele formației pregătite de Dorin Costrăș și Ciprian Cămpianu. CSM s-a dueltat cu Sintez Kazan zilele trecute, în turneul de Liga Campionilor de la Budapesta, unde vicecampiona Rusiei s-a impus cu 13-8, în condițiile în care echipa orădeană venea după o pauză forțată de aproape două săptămâni și cu câteva absențe cauzate de Covid-19. La Budapesta, orădenii au mai pierdut cu Brescia (1-18) și Vouliagmeni (9-16), clasându-se pe locul 6.

Componența celorlalte grupe:

Grupa A (Barcelona): CN Barcelona (ESP), Tourcoing (FRA), BVSC-Zuglo (HUN), Panionios (GRE).

Grupa B (Sabadell): Jadran Split (CRO), Steaua București (ROU), Dinamo Moscow (RUS), CN Sabadell (ESP).

Grupa C (Kranj): OSC Budapest (HUN), Steaua Roșie Belgrad (SRB), Noisy (FRA), Triglav Kranj (SLO).

Grupa D (Aix-en-Provence): Vouliagmeni (GRE), Pays d'Aix (FRA), Ludwigsburg (GER), Carouge (SUI).

Grupa E (Savona): Radnicki Kragujevac (SRB), Potsdam (GER), Savona (ITA), Mediterani (ESP).

Grupa F (Zagreb): Mladost Zagreb (CRO), Primorac Kotor (MNE), ZF-Eger (HUN), Trieste (ITA).

Grupa G (Szolnok): Szolnoki Dozsa (HUN), Terrassa (ESP), Smirnis (GRE), Strasbourg (FRA).

În ediția precedentă, CSM Oradea a ajuns până în semifinalele competiției, fază în care a fost eliminată de echipa italiană CC Ortigia.

■ Horia BUZ

Irlanda de Nord - România Final de campanie în Liga Națiunilor

Ultimul meci al naționalei României în Liga Națiunilor se va disputa astăzi, de la ora 21.45 (Pro TV), pe Stadionul Windsor Park din Belfast, împotriva Irlandei de Nord.

Căpitanul obișnuit al echipei Irlandei de Nord, Steven Davis, a părăsit lotul pentru meciul cu România din cauza unor probleme personale. Mijlocașul de 35 de ani este deținătorul recordului de selecții la naționala Irlandei de Nord (124). Davis, coleg cu Ianis Hagi la Glasgow Rangers, are 12 goluri marcate pentru reprezentativa Irlandei de Nord.

Site-ul FRF notează că mijlocașii Niall McGinn (Aberdeen) și Jordan Thompson (Stoke City) ar putea, probabil, să nu evolueze în meciul cu România, aceștia fiind accidentați în meciul cu Slovacia și absentând la ultima partidă, cu Austria. Certă este absența mijlocașului George Saville (Middlesbrough), care a părăsit cantonamentul din motive personale.

Partida cu Irlanda de Nord contează pentru clasamentul FIFA, care va determina urnele pentru tragerea la sorți a grupelor preliminare pentru CM 2022. Cu un succes la Belfast, „tricolorii” ar putea reveni în grupa a 2-a valorică pentru preliminariile Mondialului din 2022.

În tur, România și Irlanda de Nord au terminat la egalitate, 1-1, pe Arena Națională, tricolorii având un om în plus mai bine de o repriză.

Clasament înaintea ultimei etape: 1. Austria - 12 puncte; 2. Norvegia - 9 puncte; 3. România - 7 puncte; 4. Irlanda de Nord - 1 punct. ■